
1.Výsledky ​zaokrouhli na desítky​ a vybarvi správnou barvou. 
 
0 červenou 
10 zelenou 
20 modrou 
30 žlutou 
 
6x3= 2x4= 6x4= 30:1= 
 

5x3= 6x4= 9x3= 3x8= 
 
2x7= 25:5= 7x4= 10x2= 4x3= 
 

2x2= 4x3= 12:3=  
 
40:4= 20:10= 5x4= 6x5= 

 
3x6= 3x8= 9x2= 
 
 
 
2. Matěj si myslí číslo.  
Vendulka se ptá.  ​Matěj odpovídá​. 
 
Je to číslo sudé? ANO 
Je větší než číslo 50? ANO 
Je menší než číslo 100? ANO 
Je dělitelné 7? NE 
Je dělitelné 8? ANO 
Je dělitelné 9? ANO 
 
Matěj si myslí číslo ___. 
Co ti hodně napovědělo?  


